



大会 安全理事会

Distr.: General
11 December 2023
Chinese
Original: English

大会
第十届紧急特别会议

安全理事会
第七十八年

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领
巴勒斯坦领土其他地区的非法行动

2023 年 12 月 11 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席 和安全理事会主席的同文信

由于美国投下否决票，安全理事会未能要求立即在加沙地带实行人道主义停火，这使以色列的战争机器得以继续屠杀巴勒斯坦平民而完全不受惩罚。以色列再次将这种庇护视为杀人许可证，对巴勒斯坦平民实施更多暴行和恐怖，其范围和规模骇人听闻。

在由阿拉伯联合酋长国提出、有 102 个其他国家作为共同提案国的决议草案遭到否决后的三天里，占领国以色列又杀害了数百名巴勒斯坦平民，并打伤了数千人。每 24 小时就会有数百人死亡和更多破坏。任何歪曲的借口或虚假的言辞都掩盖不了这一可怕的等式。

无辜的儿童、妇女和男子正在被杀害，无辜的生命正在被摧毁，尽管全世界每个角落都在呼吁停火，而停火正是为了拯救和保护平民的生命。阻挠安理会履行《宪章》规定职责的行为与要求停止流血的全球呼吁形成鲜明对比，违背了人类保护生命的固有本能，也违反了国际法包括人道法和人权法的核心原则。

此外，这种阻挠还无视了秘书长 12 月 6 日援引《联合国宪章》第九十九条的举动，他当时紧急警告说，除其他外，这一前所未有的局势“可能加剧现有对维护国际和平与安全的威胁”；“加沙各地的平民面临严重危险”；“平民未能得到有效保护”；“我们正在面临人道主义系统瘫痪的严重风险……可能对全体巴勒斯坦人、对区域和平与安全造成不可逆转的影响”；并呼吁安全理事会宣布人道主义停火，使平民免受更大的伤害，避免这种灾难性的结果。

令人遗憾的是，这些紧急警告和呼吁继续遭到无视，使占领国以色列得以继续其灭绝种族攻击，从空中、陆地和海上轰炸加沙，威胁到更多巴勒斯坦平



民的生存，并有可能使该地区及其外其他地区进一步陷入危险的不稳定局势。如果不停火，每一天都是严峻的一天，有更多人丧生、更多人被迫流离失所、更多破坏和人类痛苦、对区域和国际和平与安全构成更大威胁。

结果就是加沙的伤亡人数不断攀升。有 18 000 多名巴勒斯坦人被杀害，其中包括 7 729 名儿童和 5 153 名妇女，另有超过 49 229 人受伤。在短短两个月的时间里，以色列的导弹和炸弹袭击破坏或摧毁了 60%以上的住房，将整个居民区夷为平地，目前仍有 7 800 人被埋在这些住房的废墟下不知所踪。至少 1 550 个家庭有多人丧生，几世同堂的家庭支离破碎。

由于以色列致命武器造成的创伤严重，加之以色列继续非法围困加沙导致受伤者得不到医疗和救生治疗，受伤者正在忍受难以言状的痛苦。据世界粮食计划署称，这种惩罚性的不人道围困还造成了“灾难性的饥饿危机”。以色列继续剥夺民众基本生活所需的适足食物、水、药品和燃料供应，包括环卫系统，造成疾病和流行病蔓延，同时继续阻碍人道主义援助的进入和运送，继续袭击人道主义工作人员，迄今已除其他外杀害联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)132 名工作人员和 286 名卫生工作者。

以色列占领军还在加沙围捕和拘留了数百名巴勒斯坦男子和男童，把他们的衣服扒得只剩内衣、成群地关在天气条件恶劣的户外，对他们实施虐待，包括强迫审讯和殴打，并把一些人绑架到不明地点，这加重了民众所遭受的屈辱和非人待遇。

在这种情况下，联合国各机构，包括近东救济工程处、联合国儿童基金会(儿基会)、世界粮食计划署、世界卫生组织和其他机构，正在试图继续努力向加沙的巴勒斯坦人提供急需的援助，目前该地区有 193 万人(占总人口的 85%，比例之大令人震惊)因以色列的侵略而被迫流离失所。但这些机构的人道主义使命已变得越来越难以继；秘书长警告说：“有效运送人道主义援助的条件已不复存在”。

为此，近东救济工程处主任专员菲利普·拉扎里尼于 12 月 7 日史无前例地致函大会主席，描述“工程处 75 年历史上最黑暗的时刻”，敦促会员国立即采取行动，实行人道主义停火和国际法。他除其他外强调指出，近东救济工程处履行任务的能力面临风险，“对联合国人道主义应急行动和加沙平民的生命造成严重后果”，因为工程处“已成为向加沙 220 多万人提供人道主义援助的主要平台”。此外，他还严重警告说：“……如果没有安全的住所和援助，加沙平民将面临死亡危险，或被迫前往埃及和其他地方……在巴勒斯坦土地以外被迫流离失所，使人想起 1948 年浩劫，必须加以防止”。

我们赞同主任专员的警告，并重申巴勒斯坦国不断呼吁立即停火，以便让巴勒斯坦人民停止流血，停止强迫他们流离失所并制止大规模驱逐他们的企图，按照国际人道法为他们提供保护，并确保立即提供大规模人道主义援助，以满足以色列对加沙手无寸铁的我国平民造成人类和人道主义灾难所带来的巨大需求。面对占领国以色列在其非法殖民占领和种族隔离制度下对巴勒斯坦人民犯下的战争罪和危害人类罪，国际社会不能不采取行动。

在这方面，我们还必须提请注意，包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土其他地区的暴力明显升级，以色列占领军和定居者继续针对巴勒斯坦平民进行挑衅、煽动、恐吓和袭击。难民营尤其成为袭击目标，自 10 月 7 日以来已有 266 名巴勒斯坦人被杀，其中包括 70 名儿童，另有 3 432 人受伤。

定居者的恐怖行为激增，因为极端主义定居者不仅受到以色列领导人煽动性言论和危险煽动的鼓舞，而且还被作为民兵加以武装和训练。据以色列人权协会报告，以色列建立了 100 个所谓的“社区保安队”，并为其配备 M16 步枪、对其进行“速成训练”。这些定居者“保安队”显然是以色列占领军的延伸，后者长期协助和怂恿定居者在巴勒斯坦被占领土实施犯罪，包括杀害和伤害巴勒斯坦平民，盗窃巴勒斯坦土地、作物和牲畜，破坏和毁坏巴勒斯坦人的房屋和车辆，强迫数百名平民包括整个社区流离失所。而且，以色列仍在继续授权在它继续非法占领并企图吞并的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦土地上建造更多定居点。

所有这一切都严重违反国际法，包括人道法和人权法，而这一切之所以发生，是因为以色列得到了例外和有罪不罚的待遇，包括继续在安全理事会受到包庇，可以逃脱对其违法和犯罪行为的追责。不能允许这种非法、不公正和危险的情况继续下去。不采取行动将对巴勒斯坦人、以色列人、中东区域和整个国际社会产生深远影响。一个能无视国际法而不必承担任何后果的世界是一个无法无天的世界，在这样的世界里，没有任何平民和国家是安全的。

大会作为世界议会，有机会也有责任为数百万平民的生命和以法律为基础的国际秩序拨乱反正。在大会第十届紧急特别会议复会处理加沙地带严重局势之际，巴勒斯坦国呼吁所有爱好和平的国家维护国际法，支持埃及提出的要求立即实行人道主义停火的决议草案。

这必须是我们的集体优先事项，对于拯救和保护平民生命、避免这一本已严重的灾难性局势继续恶化具有极端紧迫性。我们恳求国际社会在言行上坚守所有人都应承担的法律、政治、人道和道德义务。巴勒斯坦人民和世界各国人民期待大会现在毫不拖延地采取行动，以恢复他们对法治和人性的信心。

在本信之前，我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 819 封信。从 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)到 2023 年 12 月 5 日(A/ES-10/973-S/2023/957)的这些信函基本记录了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民犯下的罪行。占领国以色列必须为其针对我国人民的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行为负责，必须将犯罪者绳之以法。

请将本信作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的文件和安全理事会的文件分发为荷。

常驻观察员

部长级大使

里亚德·曼苏尔(签名)